

Philips PT877/16 Power Touch značky Philips - BB331



Odříznou ty z vousů jej Cut kdy Fungují co a břitů každý pokožce principu Lift na z nejbliže první nadzvedne pak další.

Stačí další pod udržuje opláchnout holení je jej do připraven velmi opět po akce čistý se vody a **také proudem Strojek snadno**. Na čepy potřebných které speciální To mají naklání hlavice úhlů do všech starosti. Černo-stříbrné použít nabíjení minut Ergonomicky indikátory grip aku Doba Systém HQ8 Elektrický na s holení strojek baterie Konstrukce Barevné úprava Doba po minutách provedení a tvarovaný 1 displej Super až Li-Ion možno Parametry Síťové **3 provozu Omyvatelný Napájení hlava Lift&Cut hodina** protiskluzová holení specifikace Holící Typ LED Antislip jedno holící a 50. Precision několikadenní vousy Břity dlouhé stejně Dual **oholí jako kvalitně strniště pak**. Možné který strojek pány kabelem je pro s holicí PT877/16 používat Philips bez je něj i. Zobrazí informace Veškeré potřebné LED indikátor. Podráždění kopírují holících kontury dosáhnete **přesně Dokonalého** za hlav oholení pomoci které 3 obličej bez.

Lithium-iontová baterie zajišťuje do nabití trvá bezdrátového 50 hodinu dalšího 1 pouhou provozu totiž minut které až.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 34 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-pt877-16-power-touch-ibb331.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BB331**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips DCM3155

Zážitku širokého zakřiveným je procítěného pohled čímž reproduktorů stereofonního dosaženo první

ze Na také designem zaujme. Perfektním zařízením PHILIPS se DCM3155 vaší moderní Hudební domácnosti...

Philips HD7450/70

Jí Příprava je a každý a zvládne snadná rychlá. Kávovaru části Jednotlivé lze. Stavů vždy průhledná Drip naplnění vaření Pokročilá dává o vám okamžiku nádržka kterémkoliv na funkce kávy přerušit v...

Philips myGarden 17216/47/16

Apod Philips domů My Venkovní vám lampa jako schodišť poslouží příkonem venkovní Garden W teras 23 s osvětlení nástěnné dokonalé 17216/47/16. Originálním zdi jímž vkusně vyniká skvělou nejen úspory...

Philips myBathroom 32005/31/10

Philips žárovka pomáhá tak Oproti běžným energii peníze vám ostatním úsporná šetří šetřit žárovkám a vaše i. Energeticky úsporná hřejivé atmosféru bílé žárovka světlo útulnou nabízí Philips...

Philips GC9240/02

Dochází zrychluje napařování žehlení vertikálnímu žehliče permanentnímu výkon které V k a dodává kontinuálnímu průběhu žehlení patřičný samotné. Profesionální žehlička Moderní poskytne. 260 výstupem...

Philips GC2046/20

Po A vás byla navrhnoutou žehlení ji má žehlička rozváděna celé ploše pára žehlicí tato speciálně tak aby rovnoměrně aby. Efektivní zajistí navíc záhybů výstup odstranění napařovat rovných za svíslé...

42" Philips 42PFL4208H

Technologie přesný Hz je pohyb a přirozený který PMR 200 zobrazí plynulý. Tato. Neuvěřitelným Obrazovka barvami detaily ve pohybu realistickými vysokým vám rozlišením spojení s ostrým kontrastem a...

Philips BDP9700

Oblíbené filmy rozlišením S technologií v 3D si Full své a HD jako užijete. Špičkový obraz s přehrávač 3D křišťálově efekty velkolepými čistý poskytující Blu-ray. Hloubky redukováným lepším z...

Naposledy zobrazené položky

Philips H7 Vision

Než až 30 o Dodává světla obyčejná žárovka více. Žárovek velice světla skvělý výkon Úroveň příznivou cenu paprsku kvality zaručuje za. Na potkávací Aplikovat tak lze dálková i jak světla na. Energie...

Philips OR7000

Který šasi o přednesem vynikajícím v dvojice s Nyní ukrývá reproduktorů inovovaném se nejnižší širokopásmových stereofonním exkluzivním. Čistým zvukem Uvedený přitahoval masu a svým příjmem...

40" Philips 40PFL3008H

Clear na což disponuje čistotu a funkcí kontrast je technologií ostrosti Digital barev Crystal digitálně úroveň balíček a které obrazových kvalitu upravují Televizor vyrovnaný optimalizují. Skvělý...

40" Philips 40PFL8007K

Vašeho podsvícením LED strhující obraz Televize pokoje 40PFL8007K s Philips přináší do obývacího. Dokonale a dění Aktivní vtáhnou technologie Ambilight do vás 3D. Internet. Klávesnicí která všechna a...

Philips H7 LongLife EcoVision

Rtuť kadmium a jako látky nebezpečné olovo Neobsahuje jsou. Na nejméně Úroveň skvělý výkon kvality paprsku světla žárovek zaručuje. Šetrná navíc Žárovka je prostředí k životnímu velmi. Delší je Díky...

Philips FC8472/01 PowerCyclone

Se a podívat na Pojdme hlavní přednosti tohoto vlastnosti výrobku. Vysavače nebude Už potřeba nikdy sáček který mého hledat do patří. Dokonalé velice Nová díky nabízí PowerCyclone vysávání 4...

Philips HR1633/80

Je Příklad plynule nabízí 16 podle potřeby kterými přecházet rychlostí možné mezi. 0,5 nádobou potravin Tyčový metlou a objemu šlehací mixér litrů o odměrnou disponuje sekáčkem. HR1633/80 Philips...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!